



Конотопська міська рада

ВІДДІЛ У СПРАВАХ МОЛОДІ ТА СПОРТУ

41600, Україна, Сумська область, м.Конотоп, проспект Миру, тел. 6-61-32, факс 2-31-04

Рецензія-відгук на освітньо-професійну програму «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» підготовки здобувачів освіти на початковому (короткому циклі) рівні вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта. Будівництво у Відокремленому структурному підрозділі «Класичний фаховий коледж Сумського державного університету»

Розвитку професійної освіти та підвищенню престижу робітничих професій тривалий час в Україні приділялося недостатньо уваги. Як наслідок, сформоване хибне розуміння ролі кваліфікованих робітників, які насправді є рушійною силою економічного розвитку країни та благополуччя громадян. Така ситуація актуалізує питання якості професійної підготовки майстрів виробничого навчання, що ґрунтовно здійснюється у Відокремленому структурному підрозділі «Класичний фаховий коледж Сумського державного університету». Робоча проєктна група закладу освіти згідно із запитами потенційних роботодавців розробила та впроваджує освітньо-професійну програму «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» для здобувачів початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти спеціальності 015 Професійна освіта. Будівництво галузі знань 01 Освіта / Педагогіка.

У зміст програми включено низку дисциплін, які, на нашу думку, вдало розподілені за циклами, серед яких: цикл загальної підготовки, цикл фахової підготовки, цикл практичної підготовки та державна атестація; підготовка з обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів. Також відповідно до видів та завдань діяльності майстра виробничого навчання будівельного профілю визначені додаткові фахові компетентності та програмні результати навчання.

Навчальний план підготовки молодших бакалаврів професійної освіти за освітньо-професійною програмою «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» повністю відповідає завданням вищевказаної освітньо-професійної програми.

Загалом є підстави вважати, що рецензована освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» рекомендується для підготовки здобувачів початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта. Будівництво.

Начальник відділу у справах
молоді та спорту міської ради



Ольга КАЧУРА